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Система, состоящая из подвижного блока, тонкой нити, рычага со шкалой и точечного груза массы m, находится в равновесии в жидкости с плотностью ρ. Массами блока, нити и рычага можно пренебречь. Для каждого тела (блока, рычага и груза) сделайте отдельный рисунок с расстановкой всех сил, действующих на него. Определите объёмы блока и рычага. 
[image: C:\Users\slobodianin.vp\Desktop\9.4.png]При пропускании тока от источника постоянного напряжения через длинную цилиндрическую проволоку её установившаяся температура будет на ΔT1 выше температуры окружающей среды. Если проволоку пластично (объём не изменяется) вытянуть в длину в 2 раза и подключить к тому же источнику напряжения, то её установившаяся температура будет на ΔT2 выше температуры окружающей среды. Определите ΔT2/ΔT1.
Электрическая цепь, схема которой приведена на рисунке, состоит из резисторов сопротивлением R и 2R, идеального источника постоянного напряжения U0 = 5,6 В и идеального амперметра. Сопротивление резистора R = 2,0 кОм. 1) Определите показание амперметра. 2) Определите показание идеального вольтметра, если его включить в цепь вместо амперметра. 
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Космическому кораблю необходимо расстрелять астероид. Скорость корабля V в момент пуска ракеты направлена по линии, соединяющей корабль и астероид. Скорость астероида в этот момент равна 2V и направлена под углом 60 к линии, соединяющей корабль и астероид прочь от корабля. Ускорение ракеты равно a. За какое время ракета сможет поразить цель, если в момент пуска расстояние между кораблем и астероидом равно L (ракета движется по прямой линии)?
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9-3. MomnocTs Ha pesucrope. IIpu 3ambikanuu kmoda K B
LENU, CXeMa KOTOpOH IpHBEleHa Ha PUCYHKE, MOILHOCTb,
BBIICIAIOIIAsCA HAa PE3UCTOpe R, yBeIM4MBaercs B 2 pasa.
UYemy paBHO oTHOLIEHHE R,/R,? barapeliky cuuTaTh UieatbHOM.
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3ataua 2. Pasorpes maposi. B TEIONSOIPOSIIION COCYAE IEHHT KYGOK
. o TmEpaTyPe (°C. B Gocya HSGOMIN HOPIN N
sayera nap npu 1= 100°C 0 T nop, ok e e xaacrcs 100 st
apn 1= 100°C. Kaxos omeeserso Tensoms nap epesact ooy
cocym? (Goasxaop).
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L Crprariii Gpycok.
BpycoK. KBAIpATHOrO ceveHi ONYCTIIN B BOTY, H 0N
HOIpYNICH Tak, HTO M) BOZM BHCTYIAM er0’ “aCT
BuicoTol Hm0,6a (puc. 1), T @ — CTopoua Keazpara.
Kakona maomioers. p Acpeaa, i Koroporo snrorowsens
Gpycox? [Liorocrs B0 pom1, 00 e v
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3axaua 1. Jlazexo 1 10 ropuonta? (Crododsuun B.)

Ha vope wmiuts. OTet i Chi CTORT y CaMoii KpOMKH BOZbL. PACCTOSHIE OT YPOBHS BOZH A0 YPORHS 1}
otua H = 167 e, a 10 ypomus taas caima h = 138 . Bo CKOISKO a3 TOPHIOHT AaTbie U1 0T,
ueM s chiHa?
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3azaua 5. B norouto 3a wsoGpaennem (¢poaskiop)
Teoperuk Bar GeAuT CTPOrO Ha 10T BIOTH TATEPEH CO CKOPOCTEIO
V5 = 4,5 M/C B NIOTOHIO 33 IIOCKHM 3EPKATIOM, ABIGKYIIHMCH B Ty

e cropony, uT0 u Bar, co copoctsio Uy = 15 1/c. B xaxyio
CTOpOHY M C KaKoli CKOPOCTEIO MBIKETCH HIOGpaKeHHe Bara?
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3aaaua 2. Qamaka. Meraiueckan Quaska useer gopuy napavicicnuess. Macca
anosmesnoli bo10 gk passa M. e Gawkxy noiosrs ua cron cavoli Gorsuol
P, 10 oHa Gyser oKmMBTL AdmieHe py. ECTH e HOMKINTS WA CPEIION 1PAE, TO
amneiie Gyaer pasio . Eciit MEKKY HOCTABNTS Ha CMYI0 MAICHHEYIO TPAL, T0 AaBIEINE
kaeres pasiu ps. Ueny PaBiL Nacca m nyCrof EAH, A TACKE UMM ¢€ PeOep a. b 7
Touuia crenok as npeucSpeAuAO NA 10 CPUBERIO ¢ AN e¢ peep. TLIOTHOCTS
o—
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3aava 3. DrrexTpommril Kmo
R B saexTpurieckoit ifems (puc. 4) conpomBAene PeICTopon

Ry =15 0u, 7 = 16 Ox. Tapaiienio pesuctopy 1 nojicoeti-
P N ] AR  e————
"t } pesucropa Ry, ecam cysmapuas vommocrs, shyieamesas m pe-
3ucTopax Ry W 7, He 3ABHCHT OT NOIAPHOCTH NPHIGKEHHOTO
e —
Puc. 4

Ipumevanue. TloaynposoHUKOBBI MO — 3TO NEKTPOH-
HOE YCTPOFCTEO, KOTOPOE NPOMNYCKAET 31eKTPHIECKHiT TOK TOILKO B 0/IHOM HANIPAB-
erti (10 expenie ma prcymke 4). LIpi 9TOM CONPOTHBACHIE 110 TDHEGPEAIIA0
Mao.
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Daexrpurieckas e (pac. 8) NOIKTIOUEHA K CETH NOCTOSH-
1010 manpserns. TIpi H3MEHEHHI CONPOTUBACHIS NEpeAE-
1010 pesneTopa. R, ua uéy muyensercs omocrs Py = 16 Br
wpn toxe Iy = 1 Au Iy = 4 A. Onpezenure nangoamuryio som-
HOCTE Prngye , KOTODAS MOAKET BHLICAATECH 1A PE3HCTOPE R

kar[}
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9-1. Ioxbém BobI. B rumueaprueckuii cocys, MIomas Jua kotoporo S = 100 cM”, Hanuta
JKHJKOCTB IUIOTHOCTBIO po. Ha Kakyro BbICOTY A/ OAHHMETCSI YPOBEHB )KUAKOCTH B COCYIIE,
€CJIM B HErO OIYCTHTH TeJo 00béMoM V = 50 CMS, H3TOTOBJICHHOE U3 MaTepHala, INIOTHOCTh

xotoporo p = 0,8p,? Teno He KacaeTcsi CTEHOK U JTHA.
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9-2. JlensiHo¥ cTrakaH. B kanopuMeTrp HOMeEIEH IMIMHIPUYECKUI
CTaKaH, W3TOTOBJICHHBIM M30 JIbJa W HaXOAIIUICA IpU TeMIepaTrype
t= 0 °C. B 3T0T cTakaH HamuBaIOT OO0 KpacB Boxy (cM. puc.). Ilpu
Kakoi MHUHHMMAJbHOM HayaldbHOM TEMIEpaType BOIBI fo JEASHOMN
CTaKaH MOJHOCTBIO pacTaer?

Pa3mepsl crakana: R =90 mm, H = 330 MM, d = 4,2 MM (ToImHa
CTEHOK | JTHA).

IInotHOCTH BOABI P = 1,0 F/CM3, IUIOTHOCTS Jibaa p; = 0,9 r/em’.

VY nenbHas Teriora mwianenus Jibaa Ay = 330 xJx/xr.

Vaensuas TemmoéMkocts Bogsl CB = 4200 JIx/(xr °C).
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